OB/IACT IEGUHUCAHOCTU GYHKLMIA
-- IOMEH ---

1. OapeaunTtn obnact gepuHmucaHoctn cnegehmx pyHKuuja:
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Pewera:a) x € R\ {5}, 6) x€e R\ {2,4}, 8) x€e R\ {—-2,2}, 2¢) xe R\ {-1,4}.

2. OapeaunTtn obnact gedmHmncaHocTn cnegehux pyHKUmja:
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Pewersa: a) x € [—4,—3)U[1,2), 6) x €[-3,3), 8) x € (—0,1]U[2,4x), 2) x € (2,+x),

0) x€(—1,2), h) x € (3,+x).

3. Oppeantn obnact gepuHucaHoctm cnegehmx dyHkumja:
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Pewera: a) x € (—00, —g) U(2,5)U(5+x), 6) x€(2,3], 8) x€ (3,2) U (23],

2) x € (—o0,1) U (2,3) U (4, +x).

4. Oppepuntn obnact gedmHncaHocTn cnegehux pyHKumja:

a) y =log,(—2x%+ 5x + 3) + log1(x? — 2x)
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n) vy =log,(4—x?)++/36 — x2
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Pewersa: a) x € (—%,0) u(2,3), 6) xe [—1,%), 8) x € (—00,—2) U(2,+), 2) x€ (2,+x),

d) x€(=2,2), B) x€(1,2).

5. Ogpeauntn obnact aeduHuncaHoctn cnegehnx pyHkumja:
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B) y=
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Pewera:a) x €[2,3), 6) x € (—%,0] U[1,3), 8 x€ G,%) U G,%]



